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良いところ 

36% 

64% 

性別 

男 女 

11% 
3% 

2% 

33% 

3% 1% 

14% 5% 
2% 

1% 

0% 

2% 

14% 

9% 

住んでるところ 

草津 大路 南笠東 

老上 志津 山田 

矢倉 志津南 笠縫 

笠縫東 常盤 渋川 

玉川 草津市以外 

46% 

42% 

4% 
3% 

4% 

0% 1% 

お住まいの良いところ 

交通利便性 住環境（買物・飲食店等） 医療 教育 治安・防災 レジャー 歴史 

③30代（４４．８％） 男 100人 女 176人  

お住まいの良いところ具体的に教えてください。 ☆南草津駅周辺で利便性よい・買い物にも便利・子供が遊べ

る公園が多くてよい・1クラスあたりの人数が少なく教師の目が行き届く・京都大阪までＪＲ１本で行けるのが良

い・教育・医療費も市の負担が他より比べて多いので助かります。 

お住まいの地域で求められていることは何ですか？ ☆幼稚園がない学区外に行っている・街灯が少ない・店が

偏ってる・雨天時に子供が遊べる場所がない・公園が少ない（大き目のスポーツができる安全な）・光泉通学路

変えて欲しい・小学生と通学路がかぶってる・遊具のある公園がないので欲しい・4歳ぐらいのお子様が遊べる

遊具が笠山あたりで欲しい・小学生が遊ぶ公園がない（幼稚園児はある）・保育園に入れなかった働いてないと

抽選の土台にも乗れない・子育てサークルなどコミュニティはあるがそのコミュニティに出てこない、これない人

たちが、出てきやすい仕組み 。 

２７６名の方たちよりアンケートの回答を得ました。全体の４４．８％で大多数を占めています。ランダムに調査し

たにもかかわらず３０代が圧倒的に多いことはみなくさ周辺の住民や利用する人が若い人で占められているあ

らわれであると考えます。 

３０代 


